

Индивидуальный аудитор
Гладышева Татьяна Васильевна

Аудиторское заключение

Участникам и иным лицам
Открытого акционерного общества
«Институт по проектированию предприятий
горнорудной промышленности «Сибгипроруда»

Аудируемое лицо

Наименование:

Открытое акционерное общество «Институт по проектированию предприятий горнорудной промышленности «Сибгипроруда» (далее – ОАО «Институт по проектированию предприятий горнорудной промышленности «Сибгипроруда»).

Место нахождения:

654005, Российская Федерация, Кемеровская область, Новокузнецк, ул. Орджоникидзе,9

Государственная регистрация:

Внесено в Единый государственный реестр юридических лиц за основным государственным регистрационным номером 1024201469962

Аудитор

Наименование:

Индивидуальный аудитор Гладышева Татьяна Васильевна

Место нахождения:

654080, г.Новокузнецк, ул.Свердлова 22-18

Государственная регистрация:

Внесен в Единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей за основным государственным номером 304422014100036.

Членство в саморегулируемой организации аудиторов:

Российский союз аудиторов (РСА)

Номер в реестре аудиторских организаций саморегулируемой организации аудиторов:

ОРНЗ – 21003007544.

Мы провели аудит прилагаемой бухгалтерской (финансовой) отчетности организации ОАО «Институт по проектированию предприятий горнорудной промышленности «Сибгипроруда», состоящей из бухгалтерского баланса по состоянию на 31 декабря 2016 года, отчета о финансовых результатах, отчета о движении денежных средств, отчета об изменениях капитала, пояснений к бухгалтерскому балансу и отчету о финансовых результатах.

Ответственность аудируемого лица за бухгалтерскую (финансовую) отчетность

Руководство аудируемого лица несет ответственность за составление и достоверность указанной бухгалтерской (финансовой) отчетности в соответствии с установленными правилами составления бухгалтерской (финансовой) отчетности и за систему внутреннего контроля, необходимую для составления бухгалтерской (финансовой) отчетности, не содержащей существенных искажений вследствие недобросовестных действий или ошибок.

Ответственность аудитора

Наша ответственность заключается в выражении мнения о достоверности бухгалтерской (финансовой) отчетности на основе проведенного нами аудита. Мы проводили аудит в соответствии с федеральными стандартами аудиторской деятельности. Данные стандарты требуют соблюдения применимых этических норм, а также планирования и проведения аудита таким образом, чтобы получить достаточную уверенность в том, что бухгалтерская (финансовая) отчетность не содержит существенных искажений.

Аудит включал проведение аудиторских процедур, направленных на получение аудиторских доказательств, подтверждающих числовые показатели в бухгалтерской (финансовой) отчетности и раскрытие в ней информации. Выбор аудиторских процедур является предметом нашего суждения, которое основывается на оценке риска существенных искажений, допущенных вследствие недобросовестных действий или ошибок. В процессе оценки данного риска нами рассмотрена система внутреннего контроля, обеспечивающая составление и достоверность бухгалтерской (финансовой) отчетности с целью выбора соответствующих аудиторских процедур, но не с целью выражения мнения об эффективности системы внутреннего контроля. Аудит также включал оценку надлежащего характера применяемой учетной политики и обоснованности оценочных показателей, полученных руководством аудируемого лица, а также оценку представления бухгалтерской (финансовой) отчетности в целом.

Мы полагаем, что полученные в ходе аудита аудиторские доказательства дают достаточные основания для выражения мнения с оговоркой о достоверности бухгалтерской (финансовой) отчетности.

Основание для выражения мнения с оговоркой

При формировании показателей бухгалтерской (финансовой) отчетности по следующим строкам бухгалтерского баланса: строка 1230 «Дебиторская задолженность» (показатель строки 7 639 тыс. руб., в том числе расчеты с покупателями, заказчиками в сумме 6 231 тыс. руб.) и строка 1370 «Нераспределенная прибыль, (непокрытый убыток)» (показатель строки (24 653) тыс. руб.) не обеспечено соблюдение требования достоверности данных бухгалтерской отчетности.

В ходе аудита нами выявлены нарушения требований законодательства, ведения бухгалтерского учета и представления информации в бухгалтерской отчетности в связи с применением Положения по бухгалтерскому учету "Оценочные обязательства, условные обязательства и условные активы" ПБУ 8/2010 и п.70 Положения по ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности по вопросу занижения резерва по сомнительным долгам на сумму 1 477 тыс. руб., что в свою очередь привело к искажению вышеперечисленных строк бухгалтерского баланса

К сомнительной задолженности следовало отнести задолженность контрагента ООО «Сибшахстройпроект» в связи с нарушением срока погашения задолженности и началом процедуры ликвидации (запись ЕГРЮЛ от 03.06.2016г.).

Индивидуальный аудитор
Гладышева Т.В.

Мнение с оговоркой

По нашему мнению, за исключением влияния на бухгалтерскую отчетность обстоятельств, изложенных в части, содержащей основание для выражения мнения с оговоркой, бухгалтерская отчетность отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение ОАО «Институт по проектированию предприятий горнорудной промышленности Сибгипроруда», по состоянию на 31 декабря 2016г, результаты его финансово-хозяйственной деятельности и движение денежных средств в соответствии с установленными правилами составления бухгалтерской отчетности.

Индивидуальный аудитор

Дата аудиторского заключения

«06» марта 2017года



Т.В. Гладышева